

内部资料。欢迎交流

# 城市研究 简讯

Urban Study Newsletter

第5期（总5期）

华东师范大学 现代城市社会研究中心  
大阪市立大学 都市文化研究中心上海事务所

2003年8月15日

按：

应现代城市社会研究中心的邀请，《读书》杂志主编、中国社会科学院社会学研究所副所长黄平研究员于2003年7月18日在中心会议室举行了一场小型报告会。报告结束后黄平先生并与与会学者们进行了座谈、讨论。中心主任陈映芳主持了报告会，中心研究员文军、王子奇、余南平，以及学者李宏图、朱芒、罗岗、倪文尖、《城市管理》杂志汤浦、《解放日报》记者华伟等参加了座谈，社会学系和城市区划研究中心的部分研究生出席了报告会。

现将黄平先生的报告内容和部分座谈纪要整理、刊载出来，以飨读者。

## 关于城乡的一体化

黄平

谢谢各位老师。你们这个中心的简报，还有陈老师和同学们写的一系列城市调查的访谈最近我都看了。我自己呢，曾经也有人问，黄平究竟是干什么的？最近十年给人的印象我好像在做农村研究，但是我的基本思路是农村和城市怎么能变成一体化的发展。其实我刚来的时候，我们那个研究室的名字叫城乡研究室。我自己也参加一些